

સે. ૩ ના “બાગબાન વગરના બાગ”ને બચાવવા સ્થાનિક રહીશોનો પ્રયાસ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર આમ તો બાગ-બગીચાઓના નગર તરીકે પણ જાણીતું છે પરંતુ આ શહેરમાં અણપડ વહીવટના નમૂના તરીકે એક “બાગબાન વગરનો બાગ” પણ જોવા મળી રહ્યો છે. શહેરના સેક્ટર-૩



ખાતેના બગીચામાં છેલ્લાં કેટલાક સમયથી કોઈ પણ માળી ના હોવાને કારણે આ બગીચાની હાલત કથળી જવા પામી છે. જોકે સેક્ટરના કેટલાક જાગૃત નાગરિકો દ્વારા ચોમાસાની ઋતુને પગલે બગીચામાં ઉગી નિકળેલા નકામા ઘાસચારાની સફાઈ જાતેજ કરી બગીચાને ઉજ્જડ થતો બચાવવા પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે.

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના વોર્ડ નં. ૭માં સમાવિષ્ટ સેક્ટર-૩ના બગીચામાં માળીના અભાવે વરસાદી સીઝન બાદ ઘણું બધું નકામું ઘાસ અને

વનસ્પતિ આડેપડ ઉગી નિકળ્યા છે જેને કારણે બગીચાની સુંદરતા નંદવાઈ જવા સાથે ઘાસમાં મચ્છર વગેરે રોગજન્ય જીવાણુઓનો ઉપદ્રવ પણ વધી જવા પામ્યો છે. આ સેક્ટરના રહીશોની અસંખ્ય રજૂઆતો છતાં તંત્ર દ્વારા આંખ આડા કાન કરવામાં આવી

રહ્યા છે. વળી, અહીં લાઈટનો પણ અભાવ હોવાથી રાત્રીના સમયે અસમાજિક તત્વોનો અડો જામેલો રહે છે. શહેરના અનેક સેક્ટરોમાં બગીચાઓનું નવીનીકરણ કરી દેવામાં આવ્યું છે પરંતુ અગમ્ય કારણોસર સેક્ટર-૩ના બગીચાનું નવીનીકરણ કરવામાં આવ્યું નથી જે માટે આ વોર્ડમાં કોંગ્રેસના કોર્પોરેટર હોવાથી કિન્નાભોરીથી ઉપેક્ષા કરાતી હોવાનો આક્ષેપ પણ કાર્યકરો દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યો છે. સત્વરે આ બગીચાનું રિનોવેશન કરવામાં આવે તેવી માંગ આ વિસ્તારના રહીશોમાં ઉઠવા પામી છે.



વિદ્યાસહયકોની ભરતી કરવાની રજૂઆત કરવા માટે ભરોષાગર ઉમેદવારોએ મંગળવારે શિક્ષણમંત્રીને રજૂઆત કરી હતી. હાથમાં બેનર્સ સાથે આવેલા ઉમેદવારોએ શિક્ષકોની ભરતી સંદર્ભે ન્યાય મળે તેવી લાગણી રજૂ કરી હતી.

જુએસટીની પેલિંગ યુક્તવણી ૩૦ દિવસમાં કરાશે નાના અને લઘુ ઉદ્યોગોને એનપીએ જાહેર નહિ કરાય : વિજય રૂપાણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર નજીક આવેલા કોબા ખાતેના ભાજપના પ્રદેશ કાર્યાલય કમલમમાં મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ એક પ્રેસ કોન્ફરન્સ યોજાઈ હતી જેમાં તેઓએ તાજેતરમાં જ કેન્દ્રની મોદી સરકાર દ્વારા જે કોઈ મોટા નિર્ણયો લેવાયા તેની સરાહના કરી હતી તેમજ આ નિર્ણયોને યોગ્ય ગણાવ્યા છે. કેન્દ્રીય નાણા મંત્રી નિર્મલા સીતારામન દ્વારા જે જાહેરાતો કરાય તેને કારણે દેશને ઘણો ફાયદો થશે.

મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું કે આ વર્ષે દેશમાં ચોમાસુ પણ સારું થયું છે. સરકાર હાલમાં ઉત્પાદન અને કન્સ્ટ્રક્શન ટ્રેક્ટર પર વધુ ધ્યાન આપી રહી છે. ભારતના અર્થતંત્રને બુસ્ટ મળે અને બજારમાં રૂપિયો ફરતો થાય તે માટે કેન્દ્ર સરકારે અનેક નિર્ણયો કર્યા છે. બીજા બાજુ અમેરિકા અને ચાઈનાના ટ્રેડ વોરનો સીધો ફાયદો ભારતને થશે ભારતમાં રોકાણ કરનારા ઉદ્યોગોને તમામ વ્યવસ્થા મળે તે માટે સરકાર કટિબદ્ધ છે. ભારતમાં ઈન્વેસ્ટમેન્ટ કરવાનું

વોર્ડ નં. ૮માં ફૂટપાથની સુવિધા આપવા સ્થાનિક કોર્પોરેટરની માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગરના વોર્ડ નં. ૮માં સમાવિષ્ટ સેક્ટર-૪, ૩-ન્યુ, ૨ અને ૧ માં રીંગરોડ પર ફૂટપાથની સુવિધા અંગે સ્થાનિક કોર્પોરેટર પ્રવિણાબેન વોરા દ્વારા ફરી એકવાર લેખિત રજૂઆત કરવામાં આવી છે. અગાઉ ભૂતકાળમાં સેક્ટરમાં ફૂટપાથના અભાવે વરિષ્ઠ નાગરિકોને અકસ્માત થયાના બનાવો થયા હોવાની સાથે જાનહાનિના કેસો પણ બનવા પામ્યા છે તેવી રજૂઆત કરતા કોર્પોરેટરે સત્વરે વોર્ડમાં ફૂટપાથની સુવિધા પુરી પાડવા નાગરિકો વતી માંગ કરી છે.

કોર્ટ સંકુલનાં ત્રીજા માળે આવેલ કોર્ટ રૂમનું તાળુ તુટ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરમાં તસ્કરો તરખાટ મચાવી રહ્યા છે. સેક્ટરના રહેણાંક વિસ્તારમાં બંધ મકાનને નિશાન બનાવી લાખો રૂપિયાની ચોરી કરી પલાયન થઈ જાય છે. ચોર ટોળકી સુધી પોલીસ પહોંચી શકી નથી. ત્યારે બેફામ અને બેખોલક બનેલા તસ્કરોએ કોર્ટ ને નિશાન બનાવી છે. સેક્ટર-૧૧ સ્થિત કોર્ટ સંકુલના ત્રીજા માળે આવેલા કોર્ટ રૂમનું તાળુ તુટતા પોલીસ ફરીયાદ નોંધાઈ છે. લોખંડની બે જાળી અને લોક અને

કોર્ટ રૂમનું ઈન્ટરલોક તોડીને અંદર પ્રવેશી તસ્કરો બરેબર શું લઈ ગયા છે, તે અંગે ચકાસણી ચાલી રહી છે. બનાવ અંગે સે-૭ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાતા પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે. પોલીસ સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત ગાંધીનગર પ્રિન્સિપાલ સિનિયર કોર્ટમાં નાઝર એવા નિલેશકુમાર જાદવે કોર્ટમાં તાળુ તુટવા અંગે સે-૭ માં ફરીયાદ નોંધાવી છે. ફરીયાદમાં જણાવ્યા મુજબ સાંજના સવા છ વાગ્યાના અરસામાં ધ્યુન દ્વારા કોર્ટ બંધ

ચિલોડા પાસે લકઝરી બસમાંથી ૪૦ બોટલ દારુ ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ચિલોડા પોલીસે રાજસ્થાન પાર્સિંગની લકઝરી બસમાંથી ૪૦ બોટલ વિદેશી દારુ પકડી પાડ્યો છે. ચિલોડા પોલીસે દારુ-લકઝરી બસ જમ કારીને ડ્રાઈવર અને ક્લીનર સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ચિલોડા નજીક લકઝરી બસમાંથી દારુની ૪૦ નાની બોટલો ઝડપાઈ છે. ચિલોડા પોલીસે વાહન ચેકિંગમાં બપોરે ૧ વાગે હિમતનગર તરફથી આવતી રાજસ્થાન પાર્સિંગની બસને રોકી હતી. આર.જે. ૧૪.પી.ઈ-૦૫૭૬ નંબરની લકઝરીમાં ચેકિંગ કરતા પાછળના ભાગે બે થેલા મળી આવ્યા હતા. જેમાંથી દારુની ૧૮૦ એમએલની કુલ ૪૦ બોટલ મળી આવી હતી. બસના ડ્રાઈવર અને ક્લીનર જે બસમાં થેલો મુક્યો હોવાનું સામે આવતા પોલીસે રાજસ્થાનના રહેવાસી વિજયકુમાર સુપકરજ મેઘવાલ (ઉ.વ.૩૮ ભુગાલ) તેમ સંજયકુમાર બજરંગલાલ જાદવ (ઉ.વ.૨૮)ની ધરપકડ કરી હતી. પોલીસે રૂ.૩ લાખની કિંમતનો દારુ અને રૂ.૧૦ લાખની લકઝરી બસ જમ કરીને આરોપીઓ સામે પ્રોહિ એક્ટ નો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

કરાયા બાદ બીજા દિવસે સવારે પોજા દશ વાગ્યે સફાઈ કામદાર આવ્યા હતા. તે સમયે ત્રીજા માળે આવેલી મેઈન લોખંડની જાળીનો આંકડો તેમજ અંદરની લોખંડની જાળીનું લોક તુટેલું હતું. ગાંધીનગરમાં નવામાં એડિશનલ સિનિયર સિવિલ જજ એચ.આર.પરમાર સાહેબની કોર્ટ રૂમના દરવાજાનું ઈન્ટરલોક તુટેલી હાલતમાં હતું. કોર્ટના સ્ટાફ દ્વારા ચેક કરતા કોર્ટ વસ્તુની ચોરી થઈ નથી. પરંતુ દસ્તાવેજ અંગે હજુ ચકાસણી



સે-૨૪ ઈન્દિરાનગર વિસ્તારમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી પાણીની પોકાર ઉઠવા પામી છે. આ વિસ્તારમાં પાણી આવતું નથી જ્યારે આ મામલે સ્થાનિક રહીશો અનેકવાર રજૂઆત કરીને થાકી ગયા છે. આમ છતાં પાણીનો પ્રશ્ન હલ થતો નથી પાણીની સમસ્યા હજુ હલ થઈ નથી પાણીના મામલે સેક્ટરોની સ્થાનિક મહીલાઓએ આજે તંત્ર સમક્ષ રજૂઆત કરી હતી.

આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળા ખાતે પર્યાવરણ અને સ્વચ્છતા જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૩ ખાતેની શ્રીમતી આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળામાં સોમવારે ધોરણ

દરેએ મુખ્ય મહેમાનપદે પધારી બાળકોનું માર્ગદર્શન કર્યું હતું. તુષારભાઈએ બાળકોને પક્ષીઓના અવાજ, વાહનોના



અભિનયનો પણ સહારો લેવામાં આવ્યો હતો. બાળકોને ઉત્સાહથી અને ખંતથી કાર્ય કરવા સાથે પ્રકૃતિ, વૃક્ષો, પ્રાણી સૃષ્ટિ વગેરેના મહત્વને

૧ થી ૬ના બાળકો માટે ‘જ્ઞાન સાથે ગમ્મત’ તેમજ પર્યાવરણ જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં ઈન્ડોડા પાર્કના પ્રશિક્ષક તેમજ સંસ્કાર ગૃપના સંચાલક પ્રમુખ તુષારભાઈ

સમજાવ્યું તેમજ રાષ્ટ્ર પ્રગતિ અંગે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમનું રસપ્રદ સંચાલન મેઘવાલે દરેએ કર્યું હતું જ્યારે શાળા સુપરવાઈઝર કન્યાભાઈ પટેલે આભારદર્શન વ્યક્ત કર્યું હતું.

ધોરણ પાંચ-આઠમાં નાપાસ થયેલા વિદ્યાર્થીઓને વધુ તક નાપાસ વિદ્યાર્થીની વાર્ષિક પરીક્ષા બાદ ફરી વખત પરીક્ષા

અમદાવાદ, તા. ૨૪ રાઈટ ટુ એજ્યુકેશન એક્ટ અંતર્ગત બાળકોને મફત અને ફરજિયાત શિક્ષણના અધિનિયમ ૨૦૦૯ની કલમ-૧૬માં કેન્દ્ર સરકારે ગત તા.૧૦ જાન્યુઆરીએ ફેરફાર કર્યા બાદ રાજ્ય સરકારે પણ તેમાં મહત્વનો સુધારો કર્યો છે. આ સુધારા અંતર્ગત દરેક શૈક્ષણિક વર્ષના અંતે ધોરણ-૫ અને ધોરણ-૮માં વાર્ષિક પરીક્ષા લેવામાં આવશે. આ પરીક્ષામાં જો વિદ્યાર્થી નાપાસ થાય તો વાર્ષિક પરીક્ષા બાદના બે મહિનાના સમયગાળા દરમિયાન વધારાનું શિક્ષણ પુરું પાડી પરીક્ષાની અને પાસ થવાની વધુ એક તક આપવામાં આવશે. તેમાં પણ જો નાપાસ થાય

તો તેને નાપાસ ગણવામાં આવશે. આ પરીક્ષાઓ જીસીઈઆરટી (ગુજરાત કાઉન્સિલ ઓફ એજ્યુકેશનલ રિસર્ચ એન્ડ ટ્રેનીંગ) દ્વારા લેવામાં આવશે. રાજ્યના શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગસમાચે આજે આ અંગેની જાહેરાત કરી હતી. આ સુધારાનો અમલ શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦૨૦થી કરવામાં આવશે. આ પરીક્ષાઓમાં નાપાસ થયેલા વિદ્યાર્થી અન્ય શાળામાં પ્રવેશ મેળવે તો ઉમર આધારિત પ્રવેશને બદલે જે બાળક જે ધોરણમાં નાપાસ થયું હોય તે જ ધોરણમાં પુનઃપ્રવેશ આપવાનો રહેશે. પ્રાથમિક શાળામાં નાપાસ કરવામાં આવેલા કોઈપણ બાળકને પ્રાથમિક શિક્ષણ પુરું થતા સુધીમાં આ સિવાયના કોઈપણ કારણસર કોઈ ધોરણમાં રોકી શકાશે નહીં. આ ઉપરાંત કોઈ બાળકનું પ્રાથમિક શિક્ષણ પુરું ન થાય ત્યાં સુધી શાળામાંથી કાઢી શકાશે નહીં. શિક્ષણમંત્રીએ ઉમેર્યું હતું કે, આ મહત્વના સુધારાના પરિણામે રાજ્યની પ્રાથમિક શાળાઓની ગુણવત્તામાં મહત્વનો સુધારો આવશે અને આ સુધારાનો અમલ રાજ્યની તમામ સરકારી તથા ગ્રાન્ટ-ઇન-એડના પ્રાથમિક શાળાઓએ કરવાનો રહેશે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા આરટીઈ એક્ટના ડ્રેસ-૦૧ ના નિયમ-૨૪માં સુધારો કરતું જાહેરનામું પણ પ્રસિધ્ધ કરાયું હતું.

અમદાવાદ, તા. ૨૪ બિટકોઈન સહિત ક્રિપ્ટો કરન્સીનું હબ બની ગયેલા સુરતમાં વધુ એક ક્રિપ્ટો કરન્સી કોભાંડ સામે આવ્યું છે. જેમાં અશીઓ કોઈના નામે રૂ.૭.૯૮ કરોડની છતરપિંડી આચરવામાં આવી હોવાની સીઆઈટી કોઈમમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે. આ સમગ્ર કોભાંડમાં પોલીસે આરોપી ચંદેશ ઉર્ફે જિમ્મીની ધરપકડ કરી સમગ્ર મામલે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. સુરત સહિત સમગ્ર રાજ્યમાં ભારે ખળભળાટ મચાવનારા બિટકોઈન કોભાંડ બહાર આવ્યા બાદ સમયાંતરે નાણાં અલગ કોઈ કોભાંડ સુરતમાંથી ભંધાર આવી રહ્યા છે. જેમાં અશીઓ કોઈન કોભાંડ સુરતમાં ૧૧ મું છે. પહેલાં બિટકોઈન, બિટકનેક્ટ, ડિકાકો, બીએસએસ, રીગલ, ટોરસ, એનસીઆર, ગારનેટ, અશીઓ સહિત ૧૧ કોઈન કોભાંડ અંગે સીઆઈટી કોઈમમાં ફરિયાદ નોંધાતા આરોપી ચંદેશ ઉર્ફે જિમ્મી પ્રવીણ કોટડીયાની સીઆઈટી કોઈમ કરી ધરપકડ કરી છે. અશીઓ કોઈનમાં ૫૦૦થી વધુ રોકાણકારોએ રોકાણ કર્યું હોઈ નાણાં અલગ કોઈ કોભાંડને પગલે સુરતમાં ફરી એકવાર ખળભળાટ મચી ગયો છે. સી આઈટી કોઈમના અધિકારીઓએ આરોપી ચંદેશ ઉર્ફે જિમ્મીની વધુ પૂછપરછ હાથ ધરી તપાસનાં ધમધમાટ આગળ ધપાવ્યો છે.

ડોક્ટર જોઈએ છે

MS (જનરલ સર્જન)
કુલ ટાઈમ (24 x 7)

રામચંદ્ર સ્વરાજભાઈ
જનરલ હોસ્પિટલ
ધાનેરા, બનાસકાંઠા

RMO
Dr. Vimal Trivedi

Mo. :
9601981475,
6352340487